

訂正表

『ストリートファッション論』について、下記の誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

ページ・行	【誤】	【正】								
P.3 上から 16 行目	<u>エスキモー</u> 人の毛皮は	イヌイットの毛皮は								
P.105 下から 11 行目	カール・ <u>ラガフェルド</u>	カール・ ラガーフェルド								
P.110 下から 9 行目	『miss <u>婦人</u> 画報』	『miss 家庭 画報』								
P.148 下から 10 行目	『ラ <u>ズ</u> ベリー』	『ラ ブ ベリー』								
P.151 図表 5-1 2001 年欄	ラ <u>ズ</u> ベリー	ラ ブ ベリー								
P.197 下から 1 行目	「 <u>ケート</u> スベード」	「 ケイト スベード」								
P.202 上から 11 行目	<u>1999</u> 年に「アドレス」、 <u>翌年</u> に「ラ・フェンテ」といった	2000 年に「アドレス」、「ラ・フェンテ」といった								
P.202 下から 13 行目 P.203 上から 9 行目	渋谷、恵比 <u>須</u> 、中目黒	渋谷、恵比 寿 、中目黒								
P.209 図表 6-4	<table><tr><td>1979 年</td><td>BIGI 本社ビル</td></tr><tr><td>1981 年</td><td>ハリウッドランチマーケット</td></tr></table>	1979 年	BIGI 本社ビル	1981 年	ハリウッドランチマーケット	<table><tr><td>1979 年</td><td>BIGI 本社ビル</td></tr><tr><td></td><td>ハリウッドランチマーケット</td></tr></table>	1979 年	BIGI 本社ビル		ハリウッドランチマーケット
1979 年	BIGI 本社ビル									
1981 年	ハリウッドランチマーケット									
1979 年	BIGI 本社ビル									
	ハリウッドランチマーケット									
P.216 上から 2 行目	<u>現在</u> 、サザンテラスのエリアには	サザンテラスのエリアには								